



УКРАЇНА
ЧЕРНІГІВСЬКА МІСЬКА РАДА
РОЗПОРЯДЖЕННЯ

03 жовтня 2022 року

м. Чернігів

№ 100-р

Про створення робочої групи
із розроблення проєкту Положення
про нагородження відзнакою
територіальної громади міста Чернігова –
медаллю «За оборону Чернігова»

На виконання рішення Чернігівської міської ради від 21.09.2022 № 21/VIII-5 «Про відзнаку територіальної громади міста Чернігова – медаль «За оборону Чернігова», керуючись статтею 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»:

1. Створити робочу групу із розроблення проєкту Положення про нагородження відзнакою територіальної громади міста Чернігова – медаллю «За оборону Чернігова» (далі по тексту – робоча група), у складі:

Ломако Олександр Анатолійович	секретар Чернігівської міської ради, голова робочої групи
Фесенко Сергій Іванович	заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради – керуючий справами виконкому
Гаценко Олег Олександрович	заступник начальника юридичного відділу Чернігівської міської ради
Дедущенко Наталія Миколаївна	начальник відділу обліку та звітності Чернігівської міської ради
Лисенко Олена Юріївна	начальник фінансового управління Чернігівської міської ради
Пахманова Юлія Марківна	заступник начальника відділу кадрової роботи Чернігівської міської ради
Рубашенко Надія Іванівна	начальник відділу кадрової роботи Чернігівської міської ради

Ткач
Андрій Вікторович

начальник відділу взаємодії з правоохоронними органами, запобігання та виявлення корупції, мобілізаційної, оборонної та спеціальної роботи Чернігівської міської ради

Шевчук
Олександр Іванович

начальник управління культури та туризму Чернігівської міської ради

2. Управління культури та туризму Чернігівської міської ради (Шевчук О. І.) до 14 жовтня 2022 року підготувати та надати робочій групі для обговорення декілька варіантів проекту малюнку і опису медалі «За оборону Чернігова».

3. Робочій групі до 01 листопада 2022 року розробити проєкт Положення про нагородження відзнакою територіальної громади міста Чернігова – медаллю «За оборону Чернігова» та внести його на розгляд виконавчого комітету Чернігівської міської ради.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на секретаря Чернігівської міської ради Ломако О. А.

Міський голова

Владислав АТРОШЕНКО